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ŠKOLA JE SRDCEM REGIONU
Škola by měla být ozdobou své obce – nejen vzhledem, ale i posláním. Školy jsou důležitými 
centry vzdělanosti a aktivního života každého regionu. A právě propojení školy a místa, ve 
kterém se nachází, se stalo námětem projektu „Škola – srdce regionu“.  Žáci během něj 
poznávají blízkou krajinu, se kterou se setkávají každý den a přitom si možná ani neuvědomují, 
jaký vliv má na jejich formování a jak mohou naopak oni utvářet a ovlivňovat její podobu. 

Centrum pro komunitní práci západní Čechy je nositelem projektu. V této neziskové organizaci 
pracují lidé, kteří nabízí své znalosti a dovednosti všem zájemcům z veřejné správy, občanských 
organizací, škol a soukromého sektoru. Pomáhají vést diskuzi s veřejností při řešení rozvoje obcí, 
podporují poskytovatele sociálních služeb v jejich činnostech směřovaných k občanům v tíživých 
situacích. Věnují se také výchově k občanství, která vede žáky k respektování názorů druhých 
a posiluje jejich vztah k místu, kde žijí a studují.

Na uskutečnění projektu se podílí Občanské sdružení Aktivios, Občanské sdružení Ametyst 
a Volkshochschule im Landkreis Cham e.V.

Občanské sdružení Aktivios je sdružení obcí, podnikatelů, soukromých zemědělců, neziskových 
organizací, církví a aktivních občanů, všech, kteří se snaží pozitivně ovlivnit dění ve svém 
regionu, snaží se o jeho další rozvoj. Na svém území finančně podporuje nebo přímo uskutečňuje 
řadu smysluplných projektů, které přispějí k posílení ekonomiky, ke zkvalitnění života obyvatel 
na venkově, ke zlepšení vzhledu naší krajiny a k zachování a obnově kulturního dědictví po 
našich předcích.

Občanské sdružení Ametyst je nezisková organizace, jejíž činnost se odehrává zejména v oblasti 
ekologické výchovy a ochrany přírody. Pro děti a mladé lidi ze všech stupňů škol uskutečňuje 
výukové programy v přírodě, na Prusinách i přímo ve školách. Nabízí také metodickou podporu 
učitelům a dalším zájemcům. V ochraně přírody je cílem práce zajistit odpovídající ochranu 
cenných částí přírody. Ametyst pomáhá s péčí o ohrožené druhy rostlin i živočichů, stará se 
o vybrané lokality.

Volkshochschule Cham, centrum pro vzdělávání dospělých, patří k největším zařízením tohoto 
typu v Bavorsku. Zaměřuje se zejména na témata jako profese, zdraví, společnost a život, dále na 
školení a projekty s kulturní a sociální náplní. Výměnou zkušeností s evropskými sousedy 
obohacuje vlastní práci a překonává nejen zeměpisné hranice. Spolupráce se zahraničními 
partnery rovněž podporuje kreativitu, jazykovou rozmanitost, interkulturní dialog a zvyšuje 
nabídku vzdělávacích aktivit. Volkshochschule Cham úzce spolupracuje s regionálními úřady i se 
školami různých typů. 

Do projektu jsou zapojeny základní školy z Blovic, Dolní Lukavice, Chocenic, Nezvěstic a Řenčí. 
Na německé straně jsou to školy z Arnschwangu, Chamu, Weidingu a Wiltingu, některých aktivit 
se účastní i ZŠ Rimbach a ZŠ Rundig. 

Nahlédněte prostřednictvím fotografií do některých z událostí, které se odehrály v projektu 
„Škola – srdce regionu“ díky všem jeho účastníkům.
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